

సీఎం రేవంత్ ను చూసి ఊసరవై సిగ్గుపడుతుంది : మెతుకు ఆనంద్



వికారాబాద్, జనవరి 10 : అసెంబ్లీ సాక్షిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తాను సీఎంగా ఉన్నంత కాలం సీనియర్లకు అదనపు ప్రెమియం ఇవ్వడం, టికెట్ రేట్లు పెరుగుపని ప్రకటించి, నెల రోజులు కాక ముందే మాట మార్చేశాడని మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆరోపించారు. ఏ విషయంలోనూ మాట నిలబెట్టుకోలేని సీఎం.. కనీసం అసెంబ్లీ సాక్షిగా చేసిన ప్రకటనలను నిలబెట్టుకోలేదన్నారు. రెండు రెండే.. డౌండ్ డౌండ్.. అన్నట్లుగా సీనియర్ల గ్రేటు మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి కూడా బెసిపేట్ షోలు, అడిషనల్ షోలు ఉండవు, టికెట్ రేట్లు పెంచవూ.. అని అసెంబ్లీలోనే ప్రకటించి.. మాటలను గాలికిదిలేశారన్నారు. తాజాగా తెలంగాణలో గేమ్ చేంజర్ సినీమాకు టికెట్ రేట్లు పెంచుతూ అడిషనల్ షోలకు పర్మిషన్ ఇస్తూ జీవో జారీ చేయడంపై మాట నిలబెట్టుకోలేని తనానికి నిదర్శనమని అన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 11 జనవరి 2025 RANGAREDDY

కేటీఆర్ ను కలిసిన

యువనేతలు

షాబాద్ : బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కంగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ ను యువనేతలు పట్టుం అవినాశిరెడ్డి, పద్మావతి కార్తీక్ రెడ్డిలు శుక్రవారం నగరంలోని నందినగల్లో ఉన్న నివాసంలో కేటీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. చేపెళ్ల నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి నిరంతరం పాటు పడుతున్న కార్తీక్ రెడ్డి, అవినాశిరెడ్డిలకు రాబోయే రోజుల్లో మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని కేటీఆర్ తెలిపారు.



ఇల్లూమినేషన్లలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం గేటుకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఆశ వర్కర్లు

ప్రజాప్రతినిధుల కార్యాలయాలు, ఇండ్లు, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు ఎదుట నిరసనల హోరు..
 కాంగ్రెస్ సర్కార్ మోసాన్ని ఎండగట్టి.. పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు ఎన్నికప్పుడు వేతనాన్ని పెంచుతామని హామీ ఇచ్చి విస్మయించిందని ఆరోపణ రానున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రూ.18వేలుగా వేతనాన్ని నిర్ణయించాలని డిమాండ్ తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల నిరవేరే వరకు ఉద్యమిస్తామని వెల్లడి



కొడంగల్లో కదా ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డికి వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న ఆశ కార్యకర్లు

కనీస వేతనం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లావ్యాప్తంగా నీవాటియూ, నీపీవల ఆధ్వర్యంలో ప్రజాప్రతినిధుల కార్యాలయాలు, ఇండ్లు, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు ఎదుట ఆశ వర్కర్లు ధర్మాలు నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాన్ని ఎండగడుతూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ వర్కర్ల సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి నీతక్కలు వేతనాన్ని పెంచుతామని హామీ ఇచ్చి.. ప్రస్తుతం ముఖం చాటిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఫిబ్రవరి నెలలో జరుగనున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చేలా తీర్మానాలు చేయాలని, కనీస వేతనం రూ. 18వేలుగా నిర్ణయించాలని కోరారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లూమినేషన్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించి పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. అనంతరం కార్యాలయం గేటుకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. కొడంగల్ లోని కదా కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించి కదా ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. తాండూరు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమంలో ఆశ వర్కర్లు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఉదయం లేచింది మొదల సాయంత్రం వరకు విధుల్లో ఉంటున్నామని, ఆదివారం సెలవు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. పల్లిలోని ఎమ్మెల్యే రామెత్త హనురెడ్డి ఇంటి ఎదుట ఆశ వర్కర్లు ధర్మా నిర్వహించారు. తమ డిమాండ్లను నెరవేరేవరకు ఉద్యమిస్తామన్నారు. వికారాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట ఆశ వర్కర్లు ధర్మా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్లబొత్తి మాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చినది గడిచినా వట్టిచుక్కోవడం లేదని ఆ సంఘం నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఆశ వర్కర్ల.. ఆగ్రహం జ్వాల

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ధర్మాలు



వికారాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న ఆశ వర్కర్లు



పల్లిలో ఎమ్మెల్యే రామెత్త హనురెడ్డి ఇంటి ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న ఆశ వర్కర్లు



తాండూరు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న నీవాటియూ నాయకులు, ఆశ వర్కర్లు



దివ్యాంగులకు ట్రి సైకిల్స్ అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి పి నజరా ఇంద్రారెడ్డి

సాకులు చెప్పాద్దు..

పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయండి.. అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సజితా ఇంద్రారెడ్డి ఆదేశం

బడంగిపేట, జనవరి 10 : మీర్పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉన్న పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయించాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సజితా ఇంద్రారెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లెలగూడలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆర్ జ్ఞానేశ్వర్, డి.ఈ. వెంకట్రావు, ఏ.ఈ. శ్రీనివాస్ తదితరులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. మీర్పేట పేట పెద్ద చెరువు సమీపంలో నిర్మాణం చేస్తున్న క్రీడా మైదానం పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. క్రీడ, కబడ్డీ, బ్యాడ్మింటన్, టెన్నిస్ తదితర కోర్టులను ఏర్పాటు చేయించాలన్నారు. వీన్ను పిల్లలకు సంబంధించిన ఆట వస్తువులను ఏర్పాటు చేయించాలన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల కోసం అనువుగా ఉండేలా క్రీడా మైదానాన్ని తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఏ మాత్రం జాప్యం చేయకుండా పనులు వేగంగా చేయాలన్నారు. టెండర్ ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. గ్రౌండ్ చుట్టూ గ్రీన్ సీట్ ఉట్టి పడే విధంగా తయారు చేయాలని ఆమె అధికారులకు సూచించారు. ఆటలు ఆడకోవడానికి లైటింగ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కార్పొరేషన్ పాలక వర్గం పదవి కాలం ముగియక ముందే పనులు పూర్తి చేయించాలని ఆదేశించారు.

2 గంటల ముందే ఎయిర్పోర్ట్ కు రండి

విడుదల చేసింది. విమాన సేవలు వినియోగించుకునే డొమిస్టిక్ ప్రయాణికులు 2 గంటల ముందుగానే విమానాశ్రయానికి చేరుకోవాలని సూచించారు. విదేశీ ప్రయాణికులు 3 గంటల ముందే చేరుకోవాల్సి కోరారు. డిజి యాత్ర సేవలు ఉపయోగించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఇబ్బందులు లేని ప్రయాణం కోసం తమ సిబ్బందికి ప్రయాణికులు సహకరించాలని కోరారు.

మళ్లీ హైద్రాబాద్ కు కులివేతలు

మణికోండలో నాలుగు విల్లాల నేలమట్టం

అనుమతుల్ని.. ఆప్త తిరస్కరించి నెక్కాంపూర్ గ్రామ పెద్ద చెరువు ఎగువ ప్రాంతంలోని కొనసాగుతున్న లేక్ వూ వెంచర్స్ నిర్మితమవుతున్న విల్లాలకు గతంలో మణికోండ మున్సిపాలిటీ టౌన్షిప్ నిర్మాణం అనుమతుల్నిచ్చి తెలిసింది. అయితే ఆ నాలుగు విల్లాల బఫర్ జోన్ వల్ల అనుమతులు గుర్తింపబడకపోయింది. మున్సిపల్ అధికారులు అనుమతుల్నిచ్చడంతోనే తాము విల్లాల నిర్మించామని ఇప్పుడు.. హైద్రాబాద్ అధికారులు వచ్చి అలాంటి నోటీసులు లేకుండానే కులివేతారంటూ నిర్మాణాలు ఆరోపిస్తున్నారు. కోట్లాది రూపాయలను వెచ్చించి నిర్మించుకున్న తమ ఇండ్లను అధికారం కులివేతన హైద్రాబాద్ అధికారులపై న్యాయస్థానానికి వెళ్లమని బాధితులు అంటున్నారు.

మణికోండ, జనవరి 10 : నిబంధనలను అతిక్రమించి నిర్మిస్తున్న నాలుగు విల్లాలను హైద్రాబాద్ టౌన్షిప్ నిర్మాణం అధికారులు సంయుక్తంగా శుక్రవారం పోలీసు ఎంపీఎస్ టో నేల మట్టం చేశారు. నెక్కాంపూర్ పెద్ద చెరువు ఎగువ ప్రాంతంలో గత కొన్నిన్నాళ్లుగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్న లేక్ వూ వెంచర్స్ నాలుగు విల్లాలను హైద్రాబాద్ కమిషనర్ రంగ నాథ్ ఆదేశాలతో కూల్చివేశారు. చెరువు బఫర్ జోన్ వల్ల నిర్మితమవుతున్న ఈ విల్లాలకు అవినీతి మున్సిపాలిటీ, ఇంగేషన్ శాఖల అధికారులు నోటీసులు జారీ చేసినా.. మొండిగా నిర్మాణాలు చేపడుతుండటంతో స్థానిక ప్రజలు హైద్రాబాద్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం హైద్రాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ నెక్కాంపూర్ లో పర్యటించిన మరునటిరోజే కూల్చివేతలను చేపట్టారు. గతంలోనూ రెవెన్యూ, ఇంగేషన్ శాఖల అధికారులు లే వూ లే అవుట్ లో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను నేలమట్టం చేసిన విషయం తెలిసింది. అయినా సరకు నిర్మాణాల్లో ఎలాంటి అనుమతులు లేకపోవడంపై అధికారులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. హైద్రాబాద్ అధికారుల వర్కటన్ తర్వాత సరకు జ్యూర్స్ క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

